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どちら
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いいえ 無回答

1
子どもの活動等のスペースが十分に確

保されているか。
15 2 0 0 32 2 0 0

・活動のスペースで不自由を感じたことはなく、確保さ

れています。

2

職員の配置数や専門性は適切である

か。 17 0 0 0 34 0 0 0

・前に出られる先生のほかにサポートしてくださる先生

もいらっしゃり、子どもも安心してできると思います。

3

活動空間は、本人に何をするかがわか

りやすい場所や机、棚の配置になって

いるか。また、子どもの活動に合わせ

た空間になっているか。

16 1 0 0

・棚や窓際の机に乗ってしまったり、脱走してしまうの

をやめさせたいです。

4

子どもと保護者のニーズや課題が客観

的に分析された上で、計画が作成され

ているか。
17 0 0 0 34 0 0 0

・私の気づかない問題点を指摘してくださったり、いろ

いろな角度から助言していただけるのでとても助かって

います。

・保護者の立場でも「こういうふうに子どもが過ごして

いけたら良いな」という内容でなされていると感じま

す。

5
具体的な支援内容が設定され、計画に

沿った支援が行われているか。
17 0 0 0

6

利用毎の活動の内容が固定化しないよ

う工夫されているか。 17 0 0 0 34 0 0 0

・いろいろな活動のテーマに沿って行えていると思いま

す。

・子どもに合った支援内容で良いと思います。

7

利用申込時に、運営規定や支援の内

容、利用料等について丁寧な説明がな

されたか。

17 0 0 0 33 1 0 0

8
支援内容の説明がなされたか。

17 0 0 0

9

日頃から子どもの状況を保護者と伝え

合い、子どもの健康や発達の状況、課

題について共通理解ができているか。

17 0 0 0 34 0 0 0

・遊びの時間等に、家での様子や話を伝え、アドバイス

をもらっています。

10
定期的に、保護者に対して子育てに関

する助言等の支援が行われているか。
16 1 0 0 33 1 0 0

11

子どもや保護者からの相談や申入れに

ついて、対応の体制が整備されている

とともに、子どもや保護者に周知・説

明され、相談や申入れをした際に迅速

かつ適切に対応されているか。

16 1 0 0 29 4 0 1

・苦情を申し出たことがないのでわからないのですが、

適切に対応してくださると思います。

・苦情あるのでしょうか？

12

定期的にホームページや掲示板で、活

動概要や募集の状況、休業日の連絡等

の情報を子どもや保護者に対して発信

しているか。

16 0 0 1 31 2 0 1

・掲示板にて、子どもにも分かりやすい工夫がされてい

ます。

13
個人情報に十分注意しているか。

17 0 0 0 34 0 0 0

14

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、

保護者に周知・説明されているか。ま

た、発生を想定した訓練が実施されて

いるか。

17 0 0 0 33 1 0 0

あこおる　保護者からの事業所評価の集計結果

公表：令和3年 12月 22日

保護者数　　61　　回収数　　51　　割合　83.6％
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15

非常災害の発生に備え、定期的に避

難、救出、その他必要な訓練が行われ

ているか。

17 0 0 0 33 1 0 0

・参加はまだしたことがありませんが、お便りを見て必

要な訓練が行われていると感じました。

16

子どもは通所を楽しみにしているか。

14 3 0 0 25 8 0 1

・園行事で欠席が多くなってしまいますが振替していた

だき助かっています。

・概ね楽しみにしています。たまに嫌がりますが…。

・拒否することなく通所させていただいています。

・本人の気分により、気が向かない時もあるようです。

・楽しみに、とまではいかないが、行き渋ることはない

し、楽しく活動しているように見ております。

17

事業所の支援に満足しているか。

17 0 0 0 34 0 0 0

・いつも丁寧に対応していただいています。

非

常

時
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満
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度


